

MomCare Perineální léčivá pěna s vilínem a třezalkou tečkovanou
MomCare Perineálna liečivá pena s hamamelom a ľubovníkom bodkovaným

Distributor:

DN FORMED Brno s.r.o., Hudcova 76a, 612 00 Brno, ČR

DN FORMED Brno s.r.o., organizačná zložka, Sibírska 1329/2, 908 51 Holíč, SR

CZ

Poskytuje okamžitou chladivou úlevu od bolesti tím, že se vstřebává přímo do bolavých míst, nikoli do vaty nebo intimní vložky. Vyrobeno z výtažků lékařského vilínu (50 %) a třezalky tečkované, které jsou známé svými protizánětlivými účinky, také obsahuje výtažky z heřmánku, mátový olej a vitamin E.

Poskytuje tak potřebnou úlevu po porodu a/nebo císařském řezu.

Bez vůní, barviv a konzervačních látek.

Použití:

Umyjte postižené místo pomocí intimní spršky, napumpujte pěnu přímo na chladící vložku a užijte si okamžitou chladivou úlevu tam, kde ji nejvíce potřebujete.

Vlastnosti:

Zklidňuje citlivou perineální oblast nebo oblast císařského řezu * zmírňuje otok a svědění ran * regeneruje * doporučené použití: po porodu na snížení otoků a urychlení hojení perinea, hemoroidů a/nebo při císařském řezu * kosmetický přípravek * balení: 100 ml.

Upozornění:

Pouze k zevnímu použití. Zamezte styku s očima. V případě kontaktu důkladně vypláchněte vodou. Nepřekračujte doporučenou denní dávku, pokud lékař neurčí jinak. Výrobek nevnášejte prsty ani jinou pomůckou či aplikátorem do konečníku. Objeví-li se krvácení z konečníku, zhorší se zdravotní stav nebo se nezlepší do 7 dnů, přestaňte produkt používat a poraďte se s lékařem. Uchovávejte mimo dosah dětí. V případě požití vyhledejte lékařskou pomoc. Skladujte při pokojové teplotě.

ID výroby a doba použití na obalu.

SK

Poskytuje okamžitú chladivú úľavu od bolesti tým, že sa vstrebáva priamo do bolavých miest, nie do vaty alebo intimnej vložky. Vyrobené z výťažkov lekárskeho hamamelu (50 %) a ľubovníka bodkovaného, ktoré sú známe svojimi protizápalovými účinkami, taktiež obsahuje výťažky z harmančeka, mátový olej a vitamín E.

Poskytuje tak potrebnú úľavu po pôrode a/alebo cisárskom reze.

Bez vôní, farbív a konzervačných látok.

Použitie:

Umyte postihnuté miesto pomocou intimnej spršky, napumpujte penu priamo na chladiacu vložku a užite si okamžitú chladivú úľavu tam, kde ju najviac potrebujete.

Vlastnosti:

Upokojuje citlivú perineálnu oblasť alebo oblasť cisárskeho reze * zmierňuje opuch a svrbenie rán* regeneruje * odporúčané použitie: po pôrode na zníženie opuchov a urýchlenie hojenia perinea, hemoroidov a/alebo pri cisárskom reze * kozmetický prípravok * balenie: 100ml .

Upozornenie:

Len na vonkajšie použitie. Zabráňte kontaktu s očami. V prípade kontaktu dôkladne vypláchnite vodou. Neprekračujte odporúčanú dennú dávku, pokiaľ lekár neurčí inak. Výrobok nevnášajte prstami ani inou pomôckou či aplikátorom do konečníka. Ak sa objaví krvácanie z konečníka, zhorší sa zdravotný stav alebo sa nezlepší do 7 dní, prestaňte produkt používať a poraďte sa s lekárom. Uchovávajte mimo dosahu detí. V prípade požitia vyhľadajte lekársku pomoc. Skladujte pri izbovej teplote.

ID výroby a doba použitia na obale.